

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от 6 ИЮН 1950

Псков

Газета №

Величайший гуманист

Псковский драматический театр носит имя гениального русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Имя величайшего гуманиста, непреклонного борца за народное счастье, горячего патриота земли русской обязывает нас по-особенному ответственно работать над сценическими произведениями, преподнести зрителю высоко идейные и художественные спектакли, воспитывающие в народе пламенный советский патриотизм, лучшие качества строителя коммунистического общества.

Одно из ведущих мест в репертуаре театра заняла советская пьеса на современную тему. Из восьми подготовленных и поставленных спектаклей шесть — пьесы советских авторов.

Наряду с общим ростом театра совершенствовалось и мастерство актеров, особенно молодых, которым поручается теперь исполнение ряда ведущих ролей. В спектакле «Таланты и поклонники» П. Островского главные роли исполняли молодые актеры С. Грэмни, К. Костенич, В. Галагаев. В спектакле «Солнечный дем» роль Люси была с успехом сыграна способной молодой актрисой Л. Коликовой. Хорошо дебютировали в спектакле «Свадьба с приданым» молодые актеры М. Иванов и Л. Горская.

Коллектив театра всегда с особой любовью и творческим вдохновением работал над пушкинской тематикой. Крупным событием в творческой жизни театра явилась постановка спектакля Д. Дэль «Александр Пушкин», подготовленного к 150-летию со дня рождения великого русского поэта. Весь состав театра отдавал свои лучшие силы, опыт и знания для того, чтобы образно раскрыть перед зрителем светлый образ поэта-борца, поэта-патриота. В течение прошлого года «Александр Пушкин» был показан на стационаре и выездных площадках 23 раза и всегда пользовался неизменным успехом.

В начале июня театр в полном составе выехал на гастроли в город Даугавпилс Латвийской ССР. Сегодня, в день рождения А. С. Пушкина, коллектив нашего театра выступит перед даугавпилскими зрителями с беседами и лекциями о жизни и творчестве великого русского поэта, покажет отрывки из спектакля «Александр Пушкин».

А. БЫКОВА,
директор Псковского государственного
драматического театра
им. А. С. Пушкина